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ОБМАНЦІ РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ.te, до колєктуааишя залсглих передплат і збUKRAINIAN LABOR NEWS о фонду. Одним словом — а листопаді
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aad MeCreear Btreet la the CM» a* 'Ai Для керування цією кампанією наш спільна* комітет вмб- В ЮНАПТЕД МАЛИ ВОРКЕРС
ЮНІОН ОФ АМЕИКА.

та 12-го дистрікту Юнайтед бітної платні й покриття роахо
Манн Воркерс оф Амсріка. Цей -*ів, то лідери юнії будівель 
приклад кидає ярке світло із них робітників вміють Так 
деморалізацію
верхів в питанні про платню у* одночасно підприсмців, іцо туг 
ри ловців.

Фарінггон діставав 5,000 до
ларів платні на рік. Крім того 
йому виплачували в середньо- ; виробу листового заліза В тч 
му по 15 доларів на день на ГУ трох років він дістав платні 
ріжні службові видатки в часі ; * 7.875 доларів і на покриття 

Лредбачало-І видатків 24,974 доларів 
ся. що цей додаток випла ; кожного року предкладае юнії 
чувалося йому тільки в часі по-і рахунок на більші суми, як 

Але Фарінггон сприт-1 платня якогобудь члена фе де

ржи з між себе підкомітети: розігравковий, концертовмй. режи
серський та технічний для зараджування ріживим справами 
в салі в часі підприємств.

Ось до такої самої кампанії на закликаємо всі наші робіт- 
нн іо-фармерські організації та всіх читачів і читачок нашої 
преси в Канаді.

Товариші й Товаришки!
Готуйтеся вчасно до листопадової кампанії допомоги сво- Д] ціе, КМ11| „ 1927 Код„ 

ій пресі! Формуйте листопадові комітети по всіх місцевостях, ганізовзн]
І і то не лише там, де є наші організації, але й там, де е гурток В1Д в,.1икого безробіття, коли 
читачів наших газет. Підготуйте кампанія, вчасно, шоб вона їхній річний заробіток не Пе с. 
була успішною! Робітннчо-фармерська преса працює для нас вищав h200 доларів коти 
кожної хвилини в році, попрацюймо-ж для неї дружно в місяці вступила в боротьбу на життя 
листопаді! й смерть з підприємцями —

ЗА КОМІТЕТ ЛИСТОПАДОВОЇ ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ: Луїс і його поплечники зроби
ли на з'їзді одним з найважн,-

«00Р«т year
В Юнайтед Майи Воркерс Ю- 

ініон оф Амсріка міцно вкорі
нилася паразитська система у- 
рядників з надмірною платнею. 
Піде вона не виявилася з таким 
відкритим цинізмом, як на з'їз-

ТеіерЬоое : И 466 трейдюнійних спритно ссати робітників і

вони на першому мкциУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
ruera але робочого аюа» — аахоаитк тре рака аа тяжлсяк 

торос, четвер і суботу
Всдае Робіпапо Фермерем Всхаааече Товариство, Яиюроороааж а Mo 

Мавбс Реаваша. адмшістрааш І друмрев містшкеа а У ар. Роб. Домі, на po
ll ауамцк Иреіарл і МежГрегор, у Вмоивегу, Мав

Візьмім, наприклад. Гайнса, 
президента юнії робітників по>
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до рожі
но пристосувався : він переніс ' рального уряду, за виїмком 
своє помешкання, до Індіяна- президента Кулиджа. і в кож

нім випадку більші, як платня 
кожного губернатора всіх 4S 
стейтів, в два рази більші, як

М. Попович, голова. М. Шатульський, секретар.
поліс, домагаючись покриття 
всіх коштів подорожі за всі ті 
дні, що він їх просиджував 
в приміщенню трейд-юнії в
Спрингфілд.

Таким способом йому вда 
лося витягнути з юнії коло 
11,000 доларів на рік на платню 
й на службові видатки. Скіль
ки він діставав від властителів 
копалень і від своїх чисельних 
фінансових спекуляцій 
крито таємницею, за винятком 
відомого “гонорару" в сумі 
25.000 доларів, що він дістав 
від вуглевої компанії Пібоді.

ших питань — питання про 
! збільшення платні урядовцям. 
іЗамісць того, щоб обговорю
вати справу організації неорга
нізованих майнерів Вест Вір
аж і ні і. Луїсові організатори \- 
хвалювали резолюції про збіль 
шення платні юнійним лідерам.

В При найбільшому ентузіазмі

СПОВНІМ СВІЙ ОБОВЯЗОК! ПО ЗРУЙНОВАНИХ СЕЛАХ І ПОЛЯХ 
СХІДНОЇ ГАЛИЧИНИ.

платня американських адміра
ла і генерала

Особи, що обманюють робіт
ничу к.іясу, ціняться в Амери
ці не дешево. Типічні платні 
для лідерів будівельних юній, 
не рахуючи як і всюди вели
чезних службових видатків, ви
казуються в таких цифрах: н>- 
нія складачів цегли: президент 

10,000 доларів, секретар 
10,000 доларів; юнія маля
рів 6,000 доларів; юнія 
елеваторних будівельників 
6,000 доларів; юнія плай- 
стерменів 7,500 доларів; Іо
нія карпентерів 7,800 дола
рів; юнія електротехніків 
7,000 доларів.

Місцеві агенти юній дістають 
від 100 до 200 доларів на тиж
день, або то найменше два ра
зи стільки, як звичайна платня 
робітника в цій галузі, проми
словості!. І до цего вони ді
стають ще величезні суми у 
підприємців і в робітників

Тож нічого дивного в тому, 
що вони швидко стають бага
чами. Таких високо платних 
юнійних урядовців цілі сотки. 
Всі вони поширюють консерва
тивний вплив й всіма силами

ВІДОЗВА ДО ВСІХ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТ НИЧО-ФАР- 
МЕРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В КАНАДІ.

КАТАСТРОФА ЗНИЩИЛА 
МАЙНО І ЗДОБУТОК ЦІ

ЛИХ ПОКОЛІНЬ.

добу і всяке инше добро 
часі катастрофи зловлено в маргаринових “делегатів з і і 
од^ірму місці колиску з живою А> було збільшено платню ЛУ 

Чня вона і що кові з 8,000 на 12,000 доларів

Товариші й Товаришки!
Вже лише три тижні лишилося до місяця листопада, який 

через довгі роки е місяцем допомоги українській робітннчо- 
фармерській пресі в Канаді. Буде він таким самим місяцем Львівське “Діло" пише;
приєднування нових передплатників та збирання пресового “Чим більше відда.іюємосн
фонду для нашої преси й utro року. Але шоб кампанія допо- від страшних днів, катастро- 
моги українській робітничо-фармерській пресі в місяці листо- фальних днів гурагану і неч\ - 
паді пройшла як найуспішніше, шоб було приєднано як най- ваної повені, тим сумніша кар-

за-ше дитиною
з її нещасною мамою, ніхто не на Р*к- -Христіян Г олден, з юніі 

В типом у місці хата, антрацитових копалень, заявив, 
що було-б обидою для Лука

знає
яку несли розбурхані хвилі

просити його працювати за тавдарила цілою силою у кладку 
якою переходило 7 робітників к-' низьку платню, тимбільше,

що йому щойно запроионова-
Фарінгтон не цурався й дріб

них хабарів. Він затягнув всіх 
своїх родимців на список плат
них урядовців юнії. Він не цу
рався дрібної спекуляції з теле
графічними квитанціями й т. 
ин. Тож не дивно, що ВІН Н-1 
спілку з рїжнимн майновласни- 
ками набув собі великі апель
синові сади в Алабамі, що у 
него прекрасні будинки в Індіа
наполісі й Спрингфілд, що він, 
коли йому забагнеться,»їздить 
у Флориду й до Канади як кож
ний багач.

Такі лідери 
американського 
руху.

ЗЛОДІЙСТВА В ЮНІЇ БУДІ
ВЕЛЬНИХ РОБІТНИКІВ.

Коли йде мова про випомпо- 
вування гро йде й у формі зари-

* більше нових передплатників для “Українських Робітничих тина відкривається перед нами. 
Вістей", “Фермерського Життя", “Робітниці” й “Світу Mo- Спустошення сягає не десяток, 
лоді” — всі ми, організовані робітники й фармері, всі читачі | але сотень .міл. злотих. З по- 
нашоі преси — повинні вчасно до иеї кампанії готуватися.

Ми, члени й членкині всіх центральних І місцевих зарядів містечка 
українських робітничо-фармерських організацій у Вінніпегу, мов титани у віковічному бою, 
зібралися у вівторок, 4. жовтня, на спільні наради й вислухавши | останки значних просторів кар-

Урожайні до-,

Усі вони згинули у спінених 
бурунах. Словом: страшні о- мо крісло президента у “Джан 
брази, яких не могла би зма- ! Митчел Еншуренс Ko з плат- 

найбуйніша фанта- неІ° 15,00 доларів на рік.
Заступник президента юнії, 

Морем,-сказав: “Ви можете ди-

верхлі землі зникли цілі оселі, 
і села. Згинули, че- лювати й 

зія!
Нош кодоване населення при 

ходить поводи до притомно 
сти. але все воно в розпуці 

Селянин.

витися на мене, як на майнера, 
що нцзадоволений своєю заро
бітною платнею. Я проваджу 
боротьбу за справедливу плат- 
ю". Він діставав платні 7,000 

Німшин, 5. вересня 1927. доларів на рік і стількн-ж на
В Німшині, пов. Рогатин, Р°сходи. З їзд підвищив йому 

кий він тому, шо цего року травнева кампанія відбувалася ли- ТР1В покрилися румовищем. дністер заіив долішню j серед. платню до 9,000 доларів на рік. 
ше два тижні, переведена вона була дуже слабо, ше й за новий ; Р,нню 1 СІРИМ намулом. Втрати нЮ часть села Знищених, є Так майнерські лідери роб- 
лайнотайп заплачено на весні 5,000 доларів готівкою. Але н будинках, худобі, збіжжю 11 ; Гіі.тьше як 120 господарств лять в обставинах найбільшої 
найголовніша причина, чому матеріяльний стан нашої преси | "колових ростинах, не говори-; Вода сягала до вікон хат Меш- крізи, що її колинебудь прихо- 
тяжкий, пе та, що наша преса е робітннчо-фармерська, а не ка-j чи "Р° втРати в людях, 
піталістична. А тому наша преса так само, як і преса працю- : иезмежні. Яким великим і без
ючих ріжних національностей та країн, мусить влаштовувати кРа,м е Г0РС ‘ нужда, сьогодні оваЩ) заГрОЖЄН, частини 
пресові кампанії, звертатися до своїх читачів та до організацій, важко ше сказати. Все майно, нд ГОрішню частину. " 
яким вона служить, за допомогою. Без такої допомоги своїх і 1,11 ося,и 1 ллоб\тки цілих по- 1(ином вийшли ц;ло люди й хх. 
читачів і організацій не може існувати ніяка робітнича газета, К0'1ШЬ ВТ°ГІИЛІ,СЯ 1 потахли > доба. Зате збіжжя і сіно замок 
ні журнал в цілому капіталістичному світі, без такої допомоги *’в-4 ЧІ!Х °>рунах нестримної 
не може існувати й наша преса. стихії.

Ми не будемо тут розводитися над тим, яке значіння має ( чевидці оповідають, то на-
наша преса для нас, працюючих, а для наших організацій та ’ " ІКІВ катастрофи взагалі не 
, , . ,. , „ , можна опанувати. 11а те по-їхніх Інституцій з окрема. Про це вже писалося багато в мину- . _. . ,, „ трібна праця і засоби шонаи-лому, й буде писатися в майбутньому. Ми лише пригадуємо,/ , менше одного людського НОШО коли-б ми не мали своєї преси, то не мали-б ми таких силь- ( І ІІНЯ’'
них освітніх та запомогових організацій, як ТУРФДІм й Р.З.Т., 
не мали-б політичної партії, не були-6 ми членами індустріаль
них юній — ми не були-6 обеднані в одну велику робітничо- 
фармерську свідому громаду по широких просторах Канади.
Ми не мали-б спільної мови, порозуміння, ми не йшли-б одним 
класовим шляхом до кращого майбутнього.

Візьмім собі за приклад хоч би кампанію допомоги жер- віт Дрогобич, ріка Тисьмсниця дільці і І Іогірці

доклад адміністратора видавництва про матеріяльний стан на- патських 
шої преси, постановили докласти всіх старань для того, шоб лини Опору, Лімниці, Чечви. 
в місяці листопаді не тільки звільнити нашу пресу від тяжкого 'бох Ьистриць, Прута і обох 
матеріального стану, в якому є вона зараз, але й забезпечити : Черемошів, численних річок 
її на майбутнє. ! потоків та могутнього Дністра

Ми стверджуємо, що стан нашої преси дуже тяжкий. Тяж- ; на просторі сотень

ЛІСІВ.

І

КІЛЬОМС-

це прокляття 
робітничого

V дилося переживати майнер 
ській юнії.

канців села вратовапо таким 
чином, що в 3 год. ночі еваку- 

селл
спиняють кожний поступовий 
крок.Наведемо декілька даних про 

Таким Діяльність Френка Фарінгтона, 
бувшого до недавна президен- (Далі буде.)

ло цілком, а ярина на полях за
мулена. Люди не мають засо
бів поживи, тому поміч тут не
гайно потрібна.

й зовсім без притулку, знають 
значіння невмирущих слів по
ета: “В своій хаті своя правда 
і сила і воля".

З відкриттям Укр. Роб. Дому 
в Торонто для наших торон- 
тонських товаришів иічнеться 
нова ера організаційної, освіт
ньої й культурно-мистецької 
праці. Правда, на інституції 
буде тяжити довг, при йдеться 
кожної хвилини думати, про 
його сплачування, але при 
дружнійJ солідарній праці то-

Виндзор та ряд инших по
близьких місцевостей також 
творять собою поважний інду
стріальний осередок, в ЯКОМУ 
стало працюватиме велике чи
сло українського робітництва. 
Значить і там українська робіт
нича інституція потрібна. Во
на згуртує довкола себе всю 
ту українську громаду працю- 
ючих^/тих місцевостий, що 
стремить до науки,,до свідомо- 
сти, до кращого життя.

-Побажаємо-ж на цему місци 
нашим молодим 
гарного розвитку

бути на памятниковім бульва- х 
рі, на південь від Годсонбей- 
стору. Цей проект в цілости 
мають одобрити або відкинути 
податковій Вінніпегу підчас 
надходячих міських виборів.

Робітничі алДермени дома
галися, щоб вибір місця під бу
динок також дати під референ
дум податковців, але цей вне
сок перепав.

В дискусії над нею справою 
комуністичний алдормен, т. Ко
лісник, заявив, що податковій 
(північного) Вінніпегу ледви 

згодяться lia такі великі 
кошти будови Перше всього 

Й культурно- І робітництво Вінніпегу 
освітнього життя українського 
робітництва своїх місцевостей 
А цілого сходу, щоб вони булл 
ясними смолоскипами на шля
ху змагань працюючих за кра
ще вільне життя “без хлопа й 
пана".

Свій

Комарно, 5. вересня 1927.

В судовім Повіті Комарно 
І повінь Дністра затопила 8 гро
мад, а саме: КсІлодруби, Повер
тів. Тершаків, Монастирепь. 

5' нашому селі, Ріпчиця.х, по- Мости-Свннуша, Сусолів, По-
В згаданих

і- ОПИСИ ОЧЕВИДЦІВ. 

Ріпчиці, 5. вересня 1927.

твам повені в старому краю. Може дехто скаже, шо тепер не вилила так, що знищила все громадах залиті гіовеню всі сі 
час на кампанію допомоги нашій п)>есІ, бо потреба вимагає і с'но і збіжжя. До того замули- ■ пожати (селянських 2,150 мор- Ві!РИШІВ ||а мкци і при допо 
допомагати жертвам повені. А ми скажемо, шо коли-б не на- ла кипячкою (фузами) все по- гів), на яких знищено все М011 свідомої частини гр\дово-

Найгірше тепер з худо- \ перше сіно в стогах до 80 про- го > критського громадянства
х цент, а отаву'(другий збір) до віа,алі 

1 ‘ пенно зменшатися.
Другою інституцією Т>РФ- 

Дім на сході Канади є Укр. 
Роб. Дім у Форд Ситі, Онт.. 
шо ного збудовано було цего 
року й відкриття якого відбу
лося 1. жовтня.

Форд Ситі, сусіднє МІСТО -

інституціям
щоб вони ,|Н

стали дійсними осередками ор 
ганізанійного

деша преса, то не було-6 і кампанії допомоги жертвам повені,
або, хоч би й була, то хіба лише для слави, а не для того, шоб і бою, бо нема їі де вигнати.

тільки завдяки нашій пресі, яка вдарила нас знищених сильно до 30 го- j 100 upon 
на алярм, заговорила до розуму й серця працюючих, поквіто-1 сподарств. Бульба гниє всю- Найгірше знищена громада 
вуємо ми вже в цему числі “У.Р.В." поверх 8,000 доларів на до- лм ' грозить великий голод. Тершаків, де вода залила до 
помогу жертвам страшної повені в Галичині й Буковині. І ко- Подібно, як у Ріпчиця.х, по- нисоти 2 метри усі господар- 
лн наша преса далі буде мати змогу менше журитися тим, чим ТСРП>Л0 населення й у Вороо- ські забудування, в яких і.а 
вона завтра заплатить за папір, чорнило, робітникам, за почту і левичах- Ріка Тисьмениця-роз- протязі 5 днів вода знищила 
— за все що потрібне для свого існування, то вона зможе біль- ,илася шиР°ко по обох бере- майже увесь сьогорічний збір 
ше присвячувати часу й місця загально робітничим і фармер- гах- вист>пивши щойнайменше хліба і паші. Знищених хат •> 
ським справам. Коли Існування нашої преси буде забезпечене, на 0ДІ,И мстеР понад свої бе 
то вона докладе ше більше старань, щоб І в зимі заслати ку
сок хліба чи одежину нашим нещасним братам в старім краю.

Зараз-же ми повторяємо: нашій пресі потрібна допомога й 
ми повинні її дати в місяці листопаді дружною й солідарною 
працею та щирими жертвами!

В якій формі кампанія допомоги буде провадитися? Перш 
всего всі члени Л членкині наших організацій: Комуністич
ної Партії Канади, ТУРФДІм. його Жіночої Секції та Секції „ , nerv ловпеємося шо на пнях,, , . , _ , В часі катастрофи діялися лянськнх землях. Кпім цього пи > • довідіємосн, шо на днях
Молоді й Робітничого Запомогового Товариства повинні по- J v [ міська па і я пбгпнппкіня ті «-а. страшні річи Були сцени, я- великі шкоди на винаимлени* ”кьк‘ 1 ала ouiоворюва.іа м.л, становити, шо в місяці листопаді ми працюємо лише для своєї „ .. “ иншим такі важні томялгькі, „ . ... , ких не опише ніяке перо. До- V Коліщера, Трояновського. иншнм такі Bd/kHI громадські
преси. Всюди поформувати спільні комітети, які спільно взя- НИИ| В1|тягають з хащів j 3 Роєцького і ин. (наразі ще не справи, як угоду між містом і 
лися-б в листопаді за переведення кампанії, улаштовуючи, Г)ак у. ЦІД1Й околиці ЛЮДСЬК1 обчислено, але буде вдруге електричною компанією і бу- 
прсдставлєння, концерти, концєрт-мітінги, забави, розігравки| а також потопле xv. стільки). Г. Т. дов>' громадського будинку з
й т. ин. і віддаючи дохід з цих підприємств на робітничо-фар-_____________ _________ ________ великою салею.

цей довг буде посте не мати
ме ніякої користи і такого бу
динку, коли-б він і був побудо
ваний. Адже-ж і підчас вели
кого страйку н 1919 році робіт
ники винайняди були салю на 
свій мітінг в "Індостріял Бю
ро' . але щоб не допустити до 
Цього мігінгу, управителі салі 
"забули" відчинити її в озна
чений час. Таке саме буде й

справді допомогти.

Би.іинець.
У громадах Тершаків. Ми- 

сти-Свинуша, Монастирець за
литі і замулені водою всі орні 

ся справа в Мединичах, де є поля, а в громадах Повертів, 
знищених до 270 господарств Сусолів і Подільці частинно; 
Так. як і в инших місцевостях, на них бараболя вже почала 
вода порозривала й рознесла гнити (около 190 моргів), 
багато будинків, а ше більше

реги.
Далеко гірше представляєте ІДО РОБИТЬ МІСЬКА РАДА У ВІННІПЕГУ з проектованим громадським 

будинком, який теж має бути 
побудований коштом робітни
чої класи А до того-ж дійсніЗ розмови з т В. Н. Коліснії компанія вводить систему кошти будови будуть далеко 

чим проектована сум.і 
робітник, замісць дотеперішніх 900 тисяч; адже-ж самий иро- 
двох. А це означає велике цент лише від бондів за 10 літ 
зменшення коштів для комма

Шкоди виносять понад 400, ком> комуністичним алдерме
ном до міської ради в Війні

трамваїв, якими оперує один : більші
000 злотпопідмулювала. на самих тільки се-

, виноситиме поверх І
за рахунок вінніпегських :т тисяч доларів Треба буде 

Чому-ж отже н- 
використати неї нагоди й не за 
жадати від компанії хоч-би та

міл іонНІ 1
податковії™ шо року складати на довг 15 

тисяч, а на процент 45 тисяч 
доларів.

кої дрібної у ступки, як гіродов 
ження лінії автобуса.

Проте за цим домаганням го

Вкінці алдермен ( Колісник 
сказав, що невдовзі треба буде 
будувати новий "Ситі-Гол", і 
тоді можна-б помістити в но-

перську пресу.
Друге — треба розвинути активну кампанію за приєднан

ими нашій пресі нових передплатників та сколєктувати з чита
чів нашої преси у своїх місцевостях всю залеглу передплату. 
Для цего адміністрація видавництва вчасно вишле всім коміте
там лісти залеглнх передплат на наші часописи.

Трете — треба розглянути на місцях, чи всі члени й членки
ні наших више згаданих організацій є передплатниками своїх 
органів, І коли ні, то вони мусять стати ними в місяці лнетола-

Що відноситься до першої 
справи, то контракт між містом 
і електричною компанією вже 
виготовлено міським адвока-

НОВІ ІНСТИТУЦІЇ ТУРФДІМ, лосували тільки робітничі ал
дермени і один буржуазний, а вом\ будинку і велику салю, 
всі инші буржуазні алдерменя 
числом 11 голосували проти.

том і міська рада мала вирі- 
чергу радітимуть своїм здо шити, щоб його підписати. За 
бутком наші організації й*ці.іе і негайним підписанням заяви- 
українське робітництво міста лися всі буржуазні алдермени. 
Торонто. Вони радітимуть то- з виїмком одного, який обсто-

домагання робітничих 
алдерменів. шоби перед підли

зу для якої проектується зараз 
такий коштовний окремий бу
динок.

j Цего року Товариство Укра- 
I їнський Робітничо - Фармер- 
! ський Дім збагатилося кілько

ма новими інституціями. На

В дискусії над справою бу 
дови громадського будинку 
авдиторіюм
тінгів, концертів і т. ин

Вкінці т. Колісник зробив 
для масових м внесок, шоб інжинєр міста дав 

як та- точний звіт про те, як курсу- 
кож д.ія приміщення індустр:- ють трамваї на Селкирк евню, 
яльних вистав, забирала голос бо мешканці тої части міста 
більшість буржуазних алдер- не мають такої обслуги, як ма
нені в, які висловлювалися за ли ранте, його внесок ври
тим проектом, що його гіред- нято. 
ложив спеціальний комітет бу
дови

ді- I цему місті відзначимо поки-1 му, що нарешті мають вже ював
свою довго-очікхвану хат\

Свідоме українське робіт- санням спонукати електричну 
ництво й фермерство, шо в компанію продовжити бодай 
тяжких умовинах і власними автобусову лінію від Нотр

Це є три найголовніші завдання, які наші організації по
винні виконати в місяці листопаді згаядом своєї преси й себе

що ДВІ з них.
Першою є Український Ро-

самих. Бо допомагаючи своїй пресі, ми тимсамим допомагаємо бітничий Дім в Торонто. То- 
саоїм організаціям на місцях і кожному тому робітникові й ронтонська інституція ТУРФ 
фермерові, якого зробимо читачем нашої преси. Дім буде по своій величині й

Члени всіх зарядів робітничо-фармерських організацій у : коштовности другою в нашій 
Вімміпегу, на своїх зборах 4. жовтня, створили вже листопадо
вий комітет та склали таку програму кампанії на листопад: 
співацько-музичні сили при Укр. Роб. Домі мають дати чотири 
кой мерти, пре чому два з них будуть концєрт-мітінги; дра

єная мають від огріти три великі представлення, а 
танцюристи дата один вечір танків; також має відбутися в ли
стопаді одна велика розігравка корисних річей. Крім того все 
членство буде заангажовдне до приєднування нових перед-

/
силами пробиває собі-шлях до Дейм до Доган евню. В ди- 
організації й освіти, дуже ви- скусії, яка велася над ценз спра- 
соко цінить власні приміщення вою, т. Колісник мотивував це 
І має для цего причину. Ті на
ші організації, шо працювали зредукувала число трамваїв від
(мучилися) в рентованих при- 30 до 40 трамваїв, а тимсамим 
міщеннях, шо тулилися по ку- зменшила розмірно до цього 
тах.

організації.
Український Робітничий Дім 

в Торонто вже закінчений і від
криття його відбудеться 15. 
і 16. жовтня ц. р. Ці дні бу-

ЗГОРІДО II ІНДІАНСЬКИХ
дітей в місп.

домагання тим, шо компанія На основі цього проекту б\
динок має коштувати 900 ти
сяч доларів і на цю суму мі-1 В північному Саскечевані зго- 
сто мало-6 продати відповідну ріла в Бювал римо католицька 

холодних шеках або на й число трамваєвих робітників кількість 5 процентовнх бондін місія, а у вогні загинуло 11 ін- 
четвертих поверхах, сподію- ломимо того, шо населення м- на 35-літній речинець виплат.1 діянських дітей і одна сестра 
чись кожного дня залишитися'ста збільшається. НатомісцьІ Місце того будинку мало-би милосердя.

дуть історичними в життю на
шої організації, а зокрема її 
східніх відділів. Але в першу


